



A Földművelésügyi Minisztérium és az Országos Polgárőr Szövetség közös programja lehetőséget biztosít a polgárőr szervezeteknek, hogy Magyarország teljes területén hatékonyan vegyenek részt a parlagfű elleni védekezésben- mondta Nagy István, a szaktárca parlamenti államtitkára egy szakmai konferencián.

A Földművelésügyi Minisztérium stratégiai partnereként az Országos Polgárőr Szövetség szemléletformáló kampányt hirdet a parlagfű fertőzöttség visszaszorítására. A folyamatos társadalmi szemléletformálás az a lehetőség, amelyet a polgárőrség országos hálózatán, 20 megyei szövetségén, több mint 2000 egyesületén keresztül, 52.000 fős tagságával megvalósíthat. A szemléletformáló kampány - a Földművelésügyi Minisztérium támogatásával, az Országos Polgárőr Szövetség szervezésében - a „Polgárőrök a Parlagfűmentes Településekért” konferencia megrendezésével kezdődött meg Esztergomban.

Nagy István példaként említette, hogy a polgárőrök fel tudják hívni a figyelmet a parlagfű-mentesítés fontosságára, vagy akár segítséget is adhatnak a leghatékonyabb védekezési módszer kiválasztásában. Hozzátette, hogy „A Polgárőrök a Parlagfűmentes Településekért” programban, nemcsak az FM, hanem a NÉBIH és a Magyar Növényorvosi Kamara is részt vesz.

Nagy István emlékeztetett arra, hogy a parlagfű elleni védekezést végző civil szervezetek számára 642 millió forint pályázati forrás állt rendelkezésre ebben az évben. Elmondta, hogy a 164 nyertes civil egyesület között 11 helyi Polgárőr szervezet és az Országos Polgárőr Szövetség összesen több mint 43 millió forint támogatásban részesül.

Nagy István beszámolt az agrártárca és a belügyminisztérium közös parlagfű légi felderítési programjáról is. Ennek köszönhetően több megyében közel 2 millió hektár mezőgazdasági területet ellenőriztek az ORFK helikoptereinek segítségével.

Az államtitkár hangsúlyozta, hogy mindenkinek tisztában kell lennie azzal, hogy a végső célt, a pollenszám jelentős csökkentését egyik napról a másikra nem lehet elérni, hosszú, kitartó és következetes munkára van szükség.

(FM Sajtóiroda)